

2024年8月7日 ユナイテッド株式会社 (証券コード:2497)

株主優待制度「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部」 新設のお知らせ

ユナイテッド株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 執行役員:早川 与規、証券コード: 2497、以下「当社」)は、株式会社ウィルズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:杉本 光生、以下「ウィルズ」)が提供するポイント制株主優待と株主情報の電子化サービスを融合させた「プレミアム優待倶楽部」を導入いたします。



■株主優待制度新設の目的

当社では、資本効率の向上及び資金の最適な活用を実現するため、事業投資の継続とともに、株主還元をより一層充実させることが重要であると考えております。2025年3月期は、株主還元方針に基づき普通配当予想額を1株当たり23円、加えて1株当たり25円の特別配当実施を決定しており、合計した1株当たり配当金予想額は48円としています。

このたび、さらなる株主還元の拡充として、当社株式の投資魅力を一層高め、より多くの方々に当社株式を保有いただくことを目的に、株主優待制度「ユナイテッド・プレミアム株主優待倶楽部」の新設を決定いたしました。

「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部」特設サイト URL: https://united.premium-yutaiclub.jp/ ※2024 年 11 月初旬公開予定

■株主優待制度の内容

(1) 株主優待ポイントの使用方法および内容

株主様の保有株式数に応じて株主優待ポイントを次項の「株主優待ポイント表」に基づいて贈呈し、株主様限定の特設インターネットサイト「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部」において、その株主優待ポイントを食品、電化製品、ギフト、旅行・体験など 5,000 種類以上の商品に交換できます。また、株主優待ポイントは、ウィルズが運営している「プレミアム優待倶楽部」の共通株主優待コイン「WILLsCoin」と交換することで、他社ポイントとも合算してご利用いただくことが可能となります。

(2)対象となる株主様

毎年9月末日、3月末日現在の株主名簿に記載又は記録された、当社株式10単元(1,000株)以上を保有する株主さまを対象といたします。株主優待のお申込みには、「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部」にてお申込みならびにご登録をしていただく必要があります。

(3) 株主優待の内容及び贈呈時期

次項の「株主優待ポイント表」に基づき、保有する株式数及び保有期間に応じて株主優待ポイントが加算され、「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部」サイトにおいて、そのポイントと食品、電化製品、ギフト、旅行・体験など 2,000 点以上の商品からお選び、交換できます。

株主優待ポイントは、毎年 11 月、5 月に贈呈させていただく予定です(株主優待ポイント贈呈日及び株主優待ポイント交換が可能な期間等については、2024 年 10 月下旬(予定)にお送りいたします「ユナイテッド・プレミアム優待倶楽部のご案内」ハガキをご参照ください)。

(4) 株主優待制度開始時期

2024 年 9 月末日現在の株主名簿に記載又は記録された、当社株式 10 単元(1,000 株)以上を保有する株主さまを対象に開始いたします。

(5) 株主優待ポイントの付与について

- ① 株主優待ポイントは繰越すことができ、最大4回分まとめて交換が可能です。
- ② 株主優待ポイントを繰越す場合、9月末日現在、3月末日現在の株主名簿に連続2回以上同一の株主番号で記載又は記録されていることが条件になります。9月末現在、3月末現在の権利確定日までに、売却やご本人さま以外への名義変更及び相続等により株主番号が変更された場合、当該ポイントは失効となり、繰越はできませんので十分にご留意ください。

■株主優待ポイント表(1ポイント≒1円)

保有株式数	贈呈ポイント数	
	優待ポイント数(9月)	優待ポイント数(3月)
1,000 株~1,999 株	2,500 ポイント	2,500 ポイント
2,000 株~2,999 株	7,500 ポイント	7,500 ポイント
3,000 株~3,999 株	15,000 ポイント	15,000 ポイント
4,000 株以上	25,000 ポイント	25,000 ポイント

■会社概要

名称: ユナイテッド株式会社

本社所在地 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 1-2-5 MFPR 渋谷ビル

設立日 : 1998年2月20日

代表者: 代表取締役社長 兼 執行役員 早川 与規

事業内容: 投資事業、教育事業、人材マッチング事業、アドテク・コンテンツ事業

URL: https://united.jp/

<本リリースに関するお問い合わせ先> ユナイテッド株式会社 IR 担当 Email: ir@united.jp